# ≤⇒埼玉高速鉄道ニュース

総務部 サービス向上課 西倉・大荷 TEL 048-749-1621鉄道統括部 運輸部 旅客課 田村・粂原 TEL 048-878-6855



# 映画「翔んで埼玉」タイアップ企画!!

# スタンプラリー開催&映画公開記念一日乗車券発売!!

# ~ 埼スタ線各駅の関所スタンプは通行手形きっぷで集めよう~

埼玉高速鉄道株式会社(さいたま市緑区 代表取締役社長: 荻野 洋)では、撮影協力した映画「翔んで埼玉」公開記念のタイアップ企画として、『埼玉スタジアム線 関所スタンプラリー』を開催いたします。実施期間中は、埼玉スタジアム線各駅(赤羽岩淵駅を除く)に駅を関所と見立てた通行手形スタンプを設置しており、3駅以上のスタンプを集めると先着500名様に「翔んで埼玉」オリジナルステッカーをプレゼントいたします。

さらに、その場の抽選にて合計21名様に<mark>「翔んで埼玉」映画鑑賞券</mark>が当たるチャンス付きとなります。

なお、実施期間中は通行手形きっぷ『翔んで埼玉公開記念一日乗車券』を発売いたします。このきっぷは、映画のストーリーである県境に設けられた関所で渡される埼玉県民が東京に行くために必要な通行手形を模したきっぷとなります。通常の土休日に発売している「SR-日乗車券」と比べて、平日もご利用いただける大変お得なきっぷです。

『埼玉スタジアム線 関所スタンプラリー』は、お得で便利な通行手形きっぷでお楽しみください!!

記

## 『埼玉スタジアム線 関所スタンプラリー』

- 1 実施期間 平成31年2月4日(月)~3月10日(日)まで
- 2 スタンフ潤脂 埼玉スタジアム線 各駅 駅事務室(赤羽岩淵駅を除く)
- 3 スタンフ濃膿 始発~終電まで
- 4 スタンプ幅節 埼玉スタジアム線 各駅(赤羽岩淵駅を除く) 注)数量限定無くなり次第終了となります。
- 5 引換賞品 「翔んで埼玉」オリジナルステッカー(先着500名様) 「翔んで埼玉」映画鑑賞券(抽選で合計21名様)
- 6 引換場所 埼玉スタジアム線 各駅(赤羽岩淵駅を除く)
- 7 引換期間 平成31年2月4日(月)~3月10日(日)まで
- 8 デザイン 下記参照

## 『翔んで埼玉公開記念一日乗車券』

- 1 発売期間 平成31年2月4日(月)~3月10日(日)まで
- 2 発売金額 大人 680円 小児340円
- 3 有効期間 発売期間内の1日限り有効
- 4 有効区間 埼玉スタジアム線 浦和美園駅~赤羽岩淵駅間 1日乗り降り自由
- 5 発売箇所 埼玉スタジアム線 各駅 (赤羽岩淵駅を除く)
- 6 発売数量 1,000枚(無くなり次第終了)
- 7 デザイン 下記参照

## <デザイン>

【各駅(関所)スタンプ】



浦和美園駅



東川口駅



戸塚安行駅



新井宿駅



鳩ヶ谷駅



南鳩ヶ谷駅



川口元郷駅

## 【翔んで埼玉公開記念一日乗車券】





以 上

この記者発表資料は、下記の記者クラブにお届けしています。 ○ときわクラブ ○埼玉県政記者クラブ ○さいたま市政記者クラブ ○川口記者クラブ